dvown A’ Avkeiov

2YNEXEY HAEKTPIKO PEYMA
N e

t
NOMOI TOY KIRCHHOFF
1° vépog: 21=0  (woyoet Yo k6uPo)
Aumepduetpo: Xovdéeton og oelpd, et R, - 0 kou petpdet Ty vraon
2% vopog: LAV =0 (oydet yio kAot dadpoun )

Optopdg évraong niektpikov peduartog: 1 = 7 =

BoAtouerpo:  Zvvdéetan mopdAAnia, £xet R, - © ko petpdel Ty téon

ANTIZTAZXH - ANTIZETATHX
14
Oplopdg avrictaong: R = 7 (loyder Yoo avtiotdTn, ONA. LETOAMKO aywyo)

1Q=1V/A

[
E&aptnon amd vAKO Kot YEOUETPIKA XopaKTNploTikd: R = p DE
E&apmon oamd t Ogppokpacio: 0 = p, 001+ a ) R=R,0(1+0a @)

Noépog tov Ohm yua avtiotdt
. , . ; V
H évraon givon avaroyn g taong: 1 = 2 W g 1= I 6mov R = otabepod

Téaon ota dxpa avTieTdT: V= 10R
YYNAEZMOAOTITA ANTIETATQN
Yeoaph: {dwl xuV, =V,+V, 0 R,=R*R,

Maparindo: dw V ko 1, = 1,+1, [

ENEPI'EIA KAI IZXYX TOY HAEKTPIKOY PEYMATOZXZ
Noépog tov Joule: Q= I*ORDt a=0,24cal/J (dnA.1J=0,24 cal)
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Evépyera nhektpiko pedpartog: W = gV = VOt (= [* 0ROt = % 0y avtiotdm)

W 2
—=VIl (=1°0R= % Y0l AVTIGTATT))

Loy nhextpucov pevTOG: P

HAEKTPEI'EPTIKH AYNAMH ITHI'HX
w _ P

Hhektpeyepticn dovopn (H E A) myng: £ = Y "7
NOMOZ TOY OHM I'TA KAEIZTO KYKAQMA

Apyfy Awetipnong g Evépysiag og kheiotd nhextpucd kokhopa: £, = By + F,

D EU=roR+ 1’0 E=1I0R+IDr

E
Noépog tov Ohm yio KAEIGTO KOKAMOL: I-= 7
r
, , E
Peopa Bpoyvkdxkroong: I, = —
r
IMoAikn téon mnyng: V.= E-1I0r

N. Xpovng 590 T'evikd Avdkelo ABnvev



